



“这位代表的话让我印象深刻”

——习近平总书记在内蒙古代表团谈人民至上

“今天上午，代表通道上一位来自湖北的全国人大代表接受记者采访时说的话，让我印象深刻。”

22日下午，人民大会堂东大厅，习近平总书记在参加他所在的内蒙古代表团审议时，同大家提到这样一个细节。

总书记提到的代表是湖北省十堰市太和医院党委书记、院长罗杰。新冠肺炎疫情发生后，罗杰临危受命，担任十堰市救治专家组组长，夜以继日奋战在抗疫一线。

人民代表在人民殿堂的一番话语，让总书记印象深刻。

“这位代表对记者说，湖北救治的80岁以上的新冠肺炎患者有3000多人，其中一位87岁的老人，身边10

来个医护人员精心呵护几十天，终于挽救了老人的生命。什么叫人民至上？这么多人围着一个病人转，这真正体现了不惜一切代价。”习近平总书记说。

“人民”——成为这天下午习近平总书记在内蒙古代表团重要讲话的核心关键词。

“古人讲：‘与天下同利者，天下持之；擅天下之利者，天下谋之。’党章明确规定，我们党没有自己特殊的利益，党在任何时候都把群众利益放在第一位……在重大疫情面前，我们一开始就鲜明提出把人民生命安全和身体健康放在第一位。我们在全国范围内调集全国最优秀的医生、最先进的设备、最急需的资源到

湖北和武汉，全力以赴投入疫病救治，救治费用全部由国家承担。”

“我们不惜一切代价救治生命。无论年龄再大、病情再重，我们也决不放弃，这次抗疫斗争中，我们成功救治的年龄最大患者108岁。”

从人民至上的理念，总书记讲到了人民的力量。

“‘能用众力，则无敌于天下矣；能用众智，则无畏于圣人矣。’我反复强调，人民是我们党执政的最大底气，在这次疫情防控斗争中，在党中央统一领导下，全国动员、全民参与，联防联控、群防群治，构筑起最严密的防控体系，凝聚起坚不可摧的强大力量。广大人民群众识大体、顾大

局，自觉配合疫情防控斗争大局，形成了疫情防控的基础性力量。”

从赞叹人民的力量，他进而告诫全党要不断造福人民。

“我们推动经济社会发展，归根到底是不断满足人民群众对美好生活的需求。要始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上，用心用情用力解决群众关心的就业、教育、社保、医疗、住房、养老、食品安全、社会治安等实际问题，一件一件抓落实，一年接着一年干，努力让群众看到变化、得到实惠。”

说到这里，总书记同大家提起最近去山西考察调研的体会：“我在大同的有机黄花标准化种植基地同村

们说，中国共产党把为民办事、为人民造福作为最重要的政绩，把为老百姓做了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。我们的党员、干部特别是领导干部要清醒认识到，自己手中的权力、所处的岗位，是党和人民赋予的，是为党和人民做事用的，只能用来为人民谋利”。“要树立正确的权力观、政绩观、事业观，不慕虚荣，不务虚功，不图虚名，切实做到为官一任、造福一方。”

“我们党要做到长期执政，就必须永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民群众想在一起、干在一起、风雨同舟、同甘共苦。”总书记的话语意味深长。

据新华社

本报“第一书记扶贫手记”引发热烈反响 读者纷纷为第一书记们点赞

“为这些跟贫困乡亲们同吃同住同劳动、撸起袖子加油干的第一书记们点赞”“看到原本在机关工作的干部扎根农村晒得黢黑的样子很受感动，有大家实心实意共同努力，我们对携手同心奔小康充满信心！”

本报5月22日推出《第一书记扶贫手记》专题报道，记录了辽宁14市14位第一书记奋斗在田间地头帮助百姓脱贫致富的真实点滴，报道在市民、网友、读者中引发了热烈反响。

沈阳市民金女士接受本报记者采访时说，看了报道才知道过去一年，那么多党员干部踏踏实实奋斗在扶贫一线，我被第一书记们的事迹深深打动。第一书记们坚守在扶贫岗位上舍小家为大家，我由衷地为他们的坚守与智慧点赞。

读者张先生说，“我有个好朋友在农村扶贫，平时有一些交流，但没有了解这么多，今天看到报道，了解这个工作非常艰苦但同时非常伟大。看到贫困人群的生活切切实实发生着改变，我给朋友发了个微信，哥们儿，你真是好样的。把我朋友弄一愣，我解释，有一组报道虽然没有写到你，但却描述了辽宁千千万万个你，加油！”

此前接受本报采访的辽阳县八会镇宽厂峪村党支部第一书记郭凯从2015年2月就到宽厂峪村任职，这5年他一直在思考如何让贫困户增收。

郭凯说“授人以鱼不如授人以渔”，只有建立起产业，才能实现可持续增收。“看到报道后我很受鼓舞，也更有信心带领村民们过上好日子。”郭凯说看到其他第一书记

的扶贫手记，知道大家都在想方设法为村民脱贫致富出点子想路子，自己的信心更足了！

营口市吕王村驻村第一书记（工作队队长）段峰说，特刊报道中的每一篇第一书记的手记他都认真地看了。

“很振奋，我只是千万扶贫干部中的一员。在接下来的日子中，我依然会尽自己最大的努力为村民办实事。”段峰已将吕王村蘑菇农产品发展成了生产、加工、销售、贮藏的一条龙生产经营模式。下一步，他表示将争取支持，真正变“输血”为“造血”。

新民市兴隆堡镇马户屯村第一书记李伟说，看完报道受到很多启发。

“驻村前我对农村工作毫无经验，但从进村的那一刻，我就把自己当成了村里人。”在驻村期间，他

当起了主播，在网上吆喝帮村民们卖农产品，发展电商。“看到这么多第一书记的事迹，我也是深受鼓舞。很多书记的做法都很有借鉴意义，我会从各位书记的做法中选取适合我们村的，让村民的日子更红火。”

一位网友的留言格外引人关注，小王是一名来自阜新市的大学生，她在本报新媒体平台留言表示，“我家得到了第一书记的具体帮助！以前家里种玉米，一年收入很低。第一书记在我们村引进地瓜种植，收益很好，我父母现在都在跟着第一书记的步伐脱贫致富。”小王说，看到第一书记的报道非常兴奋，她也更有了动力。“我会珍惜大学时光，学习更多知识，希望未来也可以投身宏大的新农村建设当中去。” 辽沈晚报记者 胡婷婷

▶两会通道聚焦 初夏，汇聚奋进的力量 ——十三届全国人大三次会议首场“代表通道”直击

22日上午8时许，十三届全国人大三次会议首场“代表通道”如约开启。来自基层的全国人大代表通过网络视频回答记者提问，讲述履职感受。

战“疫”期间，一个故事广为流传：一位武汉抗疫一线的女护士，为了鼓舞自己，把中国国家女子排球队队长朱婷的名字写在了防护服上。这让朱婷代表感动而自豪。

“我只是做了我的本职工作，就能成为他们心中的一种力量。这也让我深深感受到了女排精神的价值和感染力。”朱婷坦言。

“祖国至上、团结协作、顽强拼搏、永不言败，这是女排精神，也是我们的民族精神。最困难的时候，恰恰是我们最团结、最顽强、最忘我的时候。”朱婷说。

不同寻常的初夏，不同寻常的两会。朱婷的话，鼓励自己，也激发起每个中国人携手奋进的力量。 据新华社

分类广告

上门办理:王 辉 13889800172
订版电话: 024-22829900

郑重提示: 本版信息不作为双方交易法律依据, 使用本信息, 请仔细核对相关证据, 一切交易行为自行承担法律责任。

投资理财咨询

信用卡 取垫·花呗·白条

130 224 28032

信用卡 提额·翻倍·借款

18640558888

拟申请注销登记公告

桓仁满族自治县信息中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。特此公告。

减资公告

辽宁乐源创享科技股份有限公司统一社会信用代码91210112MA0Y2M0W08已经向公司股东研究决定注销资本由人民币伍佰万元整减少到人民币伍拾万元整，准备债权人自登报之日起45日内，来本公司申领债权。住所：沈阳市东陵区营盘北街7-3号513联系人：潘殿文 电话：15811269901

减资公告

喜瑞都钻石山(沈阳)酒店统一社会信用代码91210112MA0Y1MXJ9R股东研究决定注册资本由人民币壹佰万元整减少到伍拾万元整，将各债权人自登报之日起45日内，来本公司申领债权。

住所：沈阳市东陵区营盘北街7-3号513联系人：潘殿文 电话：15811269901

声明

声明人梅桂华，本人是沈阳市皇姑区崇山中路20-1号(2-3-1)现任产权人。经查，在本地还有一个户成员未迁走，自今日起10日内请你去派出所迁出。如果10日内未迁出，本人以现任房主的身份，将你的户口落于沈阳市公安局皇姑分局新乐派出所的公共地址上。

联系人：梅桂华

绥中县自然资源局

催告书送达公告

吉香思(身份证号码:21072719705130191);

刘洋(身份证号码:210727197706056911);

我局于2020年5月18日给你们下达的“绥(林)催字[2020]05号,06号”催告书已经生效，催告你们履行绥林罚决字[2019]第115号—01,第115号—02”处罚决定书内容,若不自动履行十日内交绥中县人民法院申请强制执行。由于你们拒签拒收导致该催告书无法送达,现依法予以公告送达,自发布公告之日起超过60日即视为送达。公告期间不停止申请强制执行。

特此公告。

绥中县自然资源局

2020年5月23日

厂房门市

50亩场地

便民信息

大兵搬家 全市连锁 024-88883333

托老养护

花园式 养老院

费用低营养餐 88273999

招聘

保险渠道专员,助理,信

贷员,卡员 18840048061

拟申请注销登记公告

桓仁满族自治县公共资源交易管

理办公室拟向事业单位登记管

理机关申请注销登记。特此公告。

减资公告

大石桥市老桥顶生态旅游开

发有限公司,统一社会信用代码:

91201082MA00QCM59G,经人

决定减少注册资本,注册资本由人

民币3000万元减少至30万元,

特此公告。

声明

声明人梅桂华,本人是沈阳

市皇姑区崇山中路20-1号(2-

3-1)现任产权人。经查,在本

地还有一个户成员未迁走,自

今日起10日内请你去派出所

迁出。如果10日内未迁出,本

人以现任房主的身份,将你的户

口落于沈阳市公安局皇姑分局新

乐派出所的公共地址上。

联系人:梅桂华

声明

声明人梅桂华,本人是沈阳

市皇姑区崇山中路20-1号(2-

3-1)现任产权人。经查,在本

地还有一个户成员未迁走,自

今日起10日内请你去派出所

迁出。如果10日内未迁出,本

人以现任房主的身份,将你的户

口落于沈阳市公安局皇姑分局新

乐派出所的公共地址上。

联系人:梅桂华

声明

声明人梅桂华,本人是沈阳

市皇姑区崇山中路20-1号(2-

3-1)现任产权人。经查,在本

地还有一个户成员未迁走,自

今日起10日内请你去派出所

迁出。如果10日内未迁出,本

人以现任房主的身份,将你的户

口落于沈阳市公安局皇姑分局新

乐派出所的公共地址上。

联系人:梅桂华

声明

声明人梅桂华,本人是沈阳

市皇姑区崇山中路20-1号(2-

3-1)现任产权人。经查,在本

地还有一个户成员未迁走,自

今日起10日内请你去派出所

迁出。如果10日内未迁出,本

人以现任房主的身份,将你的户

口落于沈阳市公安局皇姑分局新

乐派出所的公共地址上。

联系人:梅桂华

声明

声明人梅桂华,本人是沈阳

市皇姑区崇山中路20-1号(2-

3-1)现任产权人。经查,在本

地还有一个户成员未迁走,自

今日起10日内请你去派出所

迁出。如果10日内未迁出,本

人以现任房主的身份,将你的户

口落于沈阳市公安局皇姑分局新

乐派出所的公共地址上。

联系人:梅桂华

声明

声明人梅桂华,本人是沈阳

市皇姑区崇山中路20-1号(2-

3-1)现任产权人。经查,在本

地还有一个户成员未迁走,自

今日起10日内请你去派出所

迁出。如果10日内未迁出,本

人以现任房主的身份,将你的户

口落于沈阳市公安局皇姑分局新

乐派出所的公共地址上。

联系人:梅桂华

声明

声明人梅桂华,本人是沈阳

市皇姑区崇山中路20-1号(2-

3-1)现任产权人。经查,在本

地还有一个户成员未迁走,自

今日起10日内请你去派出所

迁出。如果10日内未迁出,本

人以现任房主的身份,将你的户

口落于沈阳市公安局皇姑分局新

乐派出所的公共地址上。

联系人:梅桂华

声明